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Ata da 26ª (vigésima sexta) Sessão Ordinária do primeiro 

período da Câmara Municipal de Saquarema-RJ., realizada no 

dia 23 de maio de 2024. 

 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 

Janeiro, assume à Presidência a vice- Presidente Sra. vereadora Raquel de Carvalho 

Oliveira Sant’Ana e a vice-presidência o vereador Amarildo Carvalho de Oliveira. 

Ocupando a primeira secretaria a vereadora Adriana Maria da Conceição Pereira e a 

segunda secretaria o vereador Roberto Carlos Reis Melo. Feita a verificação de 

quórum estavam presentes os vereadores Bruno Pinheiro e Roger Carvalho de 

Almeida. Ausentes por motivos particulares os vereadores: Abraão Ribeiro do 

Nascimento e Evanildo Ferreira da Silva. Os demais ausentes por estarem realizando 

cursos do Rio de Janeiro, como: Eduardo Veiga, Elísia Rangel, Odinei Garcia, 

Ueverton Siqueira e Wagner Matos. Havendo número legal, a Sra. Presidente em 

exercício declarou aberta a sessão, e , em seguida foi lido a pauta do expediente do 

dia, que consta do seguinte: Leis sancionadas:  lei nº 2.540 de 14/03/2024 - Dispõe 

sobre denominação de Travessa Brasil, no bairro Rio de Areia, Saquarema-RJ. Lei 

nº 2.545 de 20/03/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua Aracacy da Costa 

Amorim, no bairro Rio de Areia, Saquarema/RJ. Lei nº 2.546 de 20/03/2024 - Dispõe 

sobre denominação da Travessa Helena dos Santos Amorim, no bairro Rio de Areia 

– Saquarema-RJ. Projeto de Lei nº 046/2024 – do vereador Bruno Pinheiro - 

Determina a substituição dos sinais sonoros nos estabelecimentos de ensino públicos 

e privados, a fim de não gerar incômodos sensoriais aos alunos com transtorno do 

espectro autista. Requerimento nº 040/2024 – do vereador Roberto Carlos - O 

vereador que este subscreve nos termos regimentais vigentes, requer a Vossa 

Excelência que seja concedido, Moção de Aplausos ao Ilmo. Sr. João Carlos Lopes 

da Silva, Subtenente do CBMERJ, pelos relevantes serviços prestados ao município. 

Indicações do vereador Wagner Matos:  Indicação nº 620/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado a colocação de placas indicativas "proibido jogar 

lixo" na Praça St. Antônio (Praça de Bacaxá). Indicação nº 651/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a construção de redutores de velocidade, 

quebra-molas, no trecho compreendido entre as Ruas Sandra Regina Rodrigues e a 

Rua Joaquim Pereira da Costa, no Bairro do Leigo. Indicação nº 652/2024 - Indica 

a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a Construção de uma Praça, com área 
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de lazer, academia ao ar livre e quadra poliesportiva no Loteamento Madrebela, no 

Bairro de Madressilva. Indicações da vereadora Raquel de Carvalho:  Indicação nº 

657/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, que seja providenciada capina e limpeza de boca de lobo, na rua 7, Nova 

Itaúna. Indicação nº 658/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente 

com a Secretaria competente, que seja providenciada capina e limpeza de boca de 

lobo, na rua 8, Nova Itaúna. Indicação nº 659/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja providenciada capina 

e limpeza de boca de lobo, na rua 9, Nova Itaúna. Indicações do vereador Roberto 

Carlos:  Indicação nº 678/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente 

com a Secretaria competente, no sentido que seja providenciado o asfaltamento com 

rede de esgoto, na Rua Praia de Maguaraquisaba, no bairro de Vilatur - Saquarema 

- RJ. Indicação nº 679/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente 

com a Secretaria competente, no sentido que seja providenciado o patrolamento e 

saibramento na Rua Praia de Maguaraquisaba, no bairro Vilatur, Saquarema- RJ. 

Indicação nº 680/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, no sentido que seja providenciado o patrolamento e 

saibramento na Rua Praia da Urca, no bairro Vilatur, Saquarema- RJ. Indicação nº 

736/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido que seja providenciado redutor de velocidade, conforme 

Legislação de Trânsito, na Avenida Nova Saquarema com a Avenida Ipitangas, no 

bairro Vilatur, Saquarema - RJ. Indicações do vereador Odinei Garcia:  Indicação nº 

689/2024 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, que seja estudada a viabilidade 

para a criação de um Restaurante Popular no nosso município. Indicação nº 690/2024 

- Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, que seja estudada a possibilidade de 

contratação de Intérprete da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS para todos os 

eventos e transmissões feitas pela Prefeitura Municipal. Indicação nº 722/2024 - 

Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente no 

sentido que seja providenciado, manutenção e instalação de luzes na praça do canhão 

no centro de Saquarema. Indicações da vereadora Elísia Rangel: Indicação nº 

676/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a ampliação na 

quantidade e no horário para o café da manhã do trabalhador.  Indicação nº 710/2024 

- Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a construção do calçadão na 

Orla de Vilatur do Município de Saquarema. Indicação nº 711/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciado um campo de grama sintética no bairro de 
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Vilatur, se possível, próximo à Rua San Marino, devido a boa localização e fácil 

acesso. Indicações do vereador Abraão Ribeiro: Indicação nº 733/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a manutenção asfáltica, "operação tapa 

buraco", na Rua Durval Souza, em Sampaio Corrêa. Indicação nº 734/2024 - Indica 

a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado asfaltamento na Rua Vitória Régia, 

também conhecida como Rua das Araras, Portais de Praia Seca III, no bairro do 

Engenho Grande. Indicação nº 780/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado o retorno da linha de ônibus passando por Goar. Indicações da 

vereadora Adriana Pereira: Indicação nº 794/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciada a construção de um deck de madeira às margens do Canal 

Salgado, no final da Rua 14, próximo ao marco "Caminhos da Darwin", em Jaconé, 

Saquarema-RJ. Indicação nº 795/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado no Município de Saquarema o mapeamento e o registro de cães da 

raça pitbull, ou dela derivada, bem como fila, doberman e rottweiler. Indicação nº 

796/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado o patrolamento e 

ensaibramento da Rua 93, entre a Rua 13 e o Canal Salgado, no bairro de Jaconé, 

Saquarema-RJ. Indicação nº 800/2024 – do vereador Eduardo Melo - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciado a Pavimentação asfáltica da Rua Francisco do 

Couto Pinheiro, Serra do Mato Grosso, Saquarema. Indicação nº 840/2024 do 

vereador Amarildo Carvalho - Indica a Exma. Sra. Prefeita que sejam 

providenciados o asfaltamento e o saneamento básico para a rua João Duarte no 

Bairro Retiro - Saquarema/RJ. Indicação nº 842/2024 do vereador Bruno Pinheiro - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado junto ao órgão competente a 

limpeza da Rua Oito de Maio, entre a Rua Frutuoso de Oliveira e Rua Roberto 

Silveira, no Bairro do Centro. Após a leitura do expediente acima, a Sra. Presidente 

franqueou o uso da palavra. Tendo feito uso da tribuna a vereadora Adriana Maria 

da Conceição Pereira. Em poucas palavras a vereadora parabenizou a Prefeita 

Municipal pela reinauguração do CRAS de Jaconé, nesta última terça-feira, 

acrescentando ainda o número de atendimento que é em torno de seis mil. 

Concluindo, a vereadora também agradeceu e parabenizou a todos os funcionários 

envolvidos neste projeto, de tamanha importância para nossa sociedade. Em seguida 

fez uso da tribuna o vereador Bruno Pinheiro. De forma verbal, fez uma indicação 

no sentido que o Executivo Municipal veja a possibilidade de reajustar o auxílio 

Bolsa Social de todos os cursos dos alunos deste Município, assim como foi feito 

para os estudantes dos cursos de medicina, veterinária e enfermagem. Dentro do 
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mesmo assunto, fez ainda outra indicação verbal para que a chefe do Executivo faça 

também o pagamento dos atrasados, pois segundo o vereador, além dos alunos 

precisarem, todos são iguais e merecem um auxílio melhor. Mudando de assunto, 

disse ter ficado satisfeito com as barraquinhas colocadas na praia da Vila, neste 

último sábado, porém, que ao passar pelo local observou que o cartão postal da 

cidade, que é a Igreja, está sendo tapado por uma obra de vergalhões e concretos, se 

referindo no local a antiga casa das pedras. Finalizando o vereador disse esperar que 

a marinha embargue a referida obra. Não havendo mais ninguém que quisesse fazer 

uso da palavra, e nada havendo para a ordem do dia, a Sra. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão, convocando os demais Edis para se reunirem no 

próximo dia 28 do corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que assino: 

_________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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